Audit AFAQ QUALITE / ENVIRONNEMENT Septembre 2011
Après 1 an sans audit AFAQ (l’audit de renouvellement Qualité / Environnement de 2010 a concerné Mons, Schiltigheim et Rueil Malmaison), nous avons eu le plaisir d’accueillir sur notre site monsieur Pascal NAOURI, Auditeur AFAQ QHSE (*), les 21, 22 et 23 Septembre derniers. Pour mémoire, c’est la 4ème fois depuis 2007 que monsieur NAOURI audite notre petite brasserie … autant dire qu’il commence à connaître nos process et nos systèmes. Malgré cela, nous avons encore réussi à lui montrer que nous étions toujours capables de progresser en continuant à appliquer notre méthodologie TPM sur l’ensemble de nos pertes.
Les résultats :
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· 1 Non-conformité mineure : manque de clarté des documents d’autocontrôles et règles de décision concernant le nettoyage de la ligne fûts.
· 15 points forts dont l’obtention de la certification TPM Bronze Award, la nette amélioration du rangement et de la propreté de la brasserie via les 5S, l’amélioration du taux de service clients, la gestion des compétences et le déploiement des outils de formation ….

· 10 points sensibles et 6 points de progrès : prévention des risques environnement pas assez développée (pas de remontée des presqu’ATs environnement, absence de test de situation d’urgence en 2011), veille réglementaire perfectible (fréquence, contenu), culture sécurité alimentaire à améliorer ….

Un grand merci à tous pour avoir, comme d’habitude, répondu présents et rendez-vous en 2012 puisque monsieur NAOURI a décidé de revenir nous voir, histoire de vérifier si nous sommes capables de transformer l’ensemble de nos points sensibles ou points de progrès en points forts. Aucun doute sur ce point ….
Anne Chatillon
 (*) QHSE : Qualité / HACCP / Sécurité / Environnement
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