Pour la page 7 
Une journée brasserie… pour Toqués 
Après le succès des journées brasseries précédentes, la journée du personnel 2011 ne pouvait se tenir que dans un cadre magique. Le château de Grand Boise à Trets était donc un lieu idéal pour accueillir tout le personnel en ce jeudi 24 novembre. Le château est un domaine viticole prestigieux de 400 hectares qui date du XVIIème siècle. Il est situé face à la montagne Sainte Victoire et domine toute la vallée de l’Arc en Provence. 
Pour commencer, arrivée à 9h de tout le personnel en autocars puis matinée de réunion avec les thématiques suivantes : 

Bilan Marseille 2009-2011 par notre directeur, Heineken in the world par Didier Leleu (directeur des finances Heineken France), stratégies des marques par Laurent Delmouly (chef de groupe Heineken et pression), Service logistique et client par Guy Duringer (directeur customer service), Marseille dans l’Europe de l’Ouest par Willem de Jonge (directeur Supply Chain) et pour finir la vision brasserie 2014.
Puis, le déjeuner a été servi sous forme de cocktail laissant la liberté à chacun de déguster à son rythme le menu de prestige et se promener dans le domaine mis à notre disposition pour l’occasion. 
A partir de 14h, tout le personnel s’est divisé en six brigades « d’apprentis toqués » organisées par la Villa des Chefs et chacun à pu réaliser, dans une ambiance sympathique et recette en main, un dessert ou une pâtisserie (ateliers dirigés par les grands chefs Dominique Bucaille, Serge Billet et René Bergès) et aussi participer à un atelier de dégustation de vins, bières (sommeliers du château) ou huiles d’olives. Ces ateliers se sont terminés vers 16h30 sous le soleil par la dégustation des desserts préparés par tous. Un succès ! 
Un grand merci à Valentine Brau, Didier Leleu, Guy Duringer, Laurent Delmouly et Willem de Jonge pour leur collaboration et présence à nos côtés. 
….Pour ma part, ce fut un réel plaisir d’avoir pu vous mijoter une journée aux petits oignons...Vivement la prochaine.
Chantal Bergel
